
 

 

 
 

 

 

 

 

IX LEILÃO 
MONARQUIA PORTUGUESA / ROMANAS / MONARQUIA DAS COLÓNIAS 

EXCLUSIVO ONLINE 

(Aos valores base acresce comissão de 15% + IVA sobre a comissão) 

 

INICIA A 22/05 E TERMINA A 30/05/2020 ÀS 21H00 

 

 

Licitações através da plataforma Bidspirit 

 

http://bidspirit.com/diamantinoleiloes 

 



 

 

INFORMAÇÃO 

 

Caro cliente. Devido à pandemia da Covid-19 os próximos leilões da Diamantino Leilões vão 

decorrer apenas online. Por isso, o habitual catálogo físico deixou de existir. No entanto, 

decidimos enviar um catálogo simplificado do leilão aos nossos melhores clientes. Caso não se 

sinta à vontade com as licitações pela internet, pode entrar em contacto connosco e 

teremos todo o gosto em receber a sua ordem de compra para participar no leilão. 

 

CONTACTOS PARA INFORMAÇÕES E ORDENS DE COMPRA: 

 

-   info@diamantinoleiloes.pt 

-   +351 912226135 

 

REGRAS DO LEILÃO 

 

1 – O leilão realiza-se apenas em formato online, na plataforma da Bidspirit 

(http://bidspirit.com/diamantinoleiloes). Os clientes devem estar registados na mesma para 

poder participar. 

2- O leilão decorre de 22/05/2020 até 30/05/2020 às 21h00. 

3- Aos valores licitados acresce uma comissão de 15%, acrescida de IVA à taxa legal em vigor. 

4- O pagamento dos lotes deve ser feito no prazo de 7 dias após o fim do leilão. 

5- Os lotes vencidos podem ser levantados nas instalações da Diamantino Leilões. Em 

alternativa podem ser enviados por correio ou transportadora, com seguro. O custo de envio é 

da inteira responsabilidade do comprador. 

6- Os interessados em visualizar os lotes podem entrar em contacto com a Diamantino Leilões 

para esse efeito. 

 

 



 

 

 

1. Grécia 

 

           
Preço inicial: €30 

AE 18, Filipe II, 5,83 g. 359-336 A.C., Pai de Alexandre o Grande Reino Macedónia, Se. 6098, 

MBC 

 

2. Grécia 

           

 

Preço inicial: €125 

 

Tetradrachm, Tasos, 16,71 g., 140-110 A.C., Prata Se. 1759, MBC 



 

 

 

3. República Romana 

 

           

 

Preço inicial: €55 

Denário, Ti. Claudius Nero, 79 a.C. 3,91g, SM 310, MBC- 

 

4. República Romana 

 

           
 

Preço inicial: €115 

 

Denário, P. Crepusius, 82 a.C. 3,42g, SM 283, MBC  



 

 

 

5. Império Romano 

 

           
Preço inicial: €40 

Dupondio, Agripa e Augusto, 10,20g, 16-15A.C., RIC 155, BC 

 

6. Império Romano 

 

           
Preço inicial: €275 

 

Denário, Tributo de Tibério 14-37 d.C., Lyon , RIC 30, MBC 



 

 

 

7. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €75 

Dupondio, Antonia, 12,56g, Roma, RIC 92, BC 

 

8. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €325 

Sestercio, Nero, 21,87g , 54-68 D.C., RIC 592 Roma, MT 408, BC  



 

 

 

 

9. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €50 

Denário, Vespasiano, 3,36g, 69-79 D.C., RIC 847, MBC 

 

10. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €25 

Sestercio, Domitianus, 22,34g,81-96 D.C., RIC II 654, BC-  



 

 

 

11. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €35 

Denário, Trajano, 3.12g, 98-117 D.C., RIC 118 

 

12. Império Romano 

 

           

 

 

Preço inicial: €100 

 

Sestercio, Hadrianus, 23,51g, 117-138 D.C., RIC II 950, BC  



 

 

 

 

13. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €55 

Sestercio, Antoninus Pius, 24,83g, 138-161 D.C., RIC 767a, BC 

 

14. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €65 

Sestercio, Antoninus Pius, 23,57g, 138-161 D.C., RIC 784, BC+ 



 

 

 

15. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €40 

Sestercio, Faustina, 20,80g, 161-176 D.C., RIC III 1635, BC 

 

16. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €45 

Sestercio, Marcus Aurelius, 25,67g, 161-180 D.C., RIC 1029, BC 



 

 

17. Império Romano 

 

           
Preço inicial: €40 

Denário, Julia Mamaea, 2,76g, 180-235 D.C., RIC 271, MBC 

 

18. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €95 

Denário, Julia Domna, 3,35g, 211-217 D.C., RIC 562, MBC-



 

 

 

19. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Tetradracma, Heliogabalo, 10,46g, 218-222 D.C., S 3096, BC 

 

20. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €30 

Denário, Elagabalo, 2,60g, 218-222 D.C., RIC 161, MBC  



 

 

 

21. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €50 

Sestercio, Alexandre Severo, 17,03g, 222-235 D.C., RIC 393, BC 

 

22. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €45 

Sestercio, Alexandre Severo, 21,67g, 222-235 D.C., RIC 44, MBC  



 

 

 

23. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €35 

Denário, Alexandre Severo, 3,34g, 222-235 D.C., RIC 44, MBC 

 

24. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €30 

Denário, Alexandre Severo, 2,99g, 222-235 D.C., SM 7894, MBC 



 

 

25. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €30 

Antoniniano, Otacilia, 4,05g, 234 D.C., RIC 123C, MBC 

 

26. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €100 

Sestercio, Balbinus, 22,06g, 238 D.C., RIC IVb 19, BC  



 

 

 

27. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €125 

Sestercio, Maximino I, 22,45g, 235-238 D.C., RIC 78, MBCX 

 

28. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €35 

Sestércio, Gordianus III, 20,17g, 238-244 D.C., RIC 311 a, BC  



 

 

 

29. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Antoniniano, Gordiano III, 4,92g, 238-244 D.C., RIC 6, MBC 

 

30. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €30 

Sestercio, Philippus I, 12,44g, 244-249 D.C., RIC IVc 160a, BC 



 

 

 

31. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €30 

Antoniniano, Philippus I, 3,7g, 244-249 D.C., RIC 31, MBC 

 

32. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €40 

Sestercio, Trajanus Decius, 20,44g, 249-251 D.C., RIC IVc 112a, BC-  



 

 

 

33. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €25 

Antoniniano, Trajanus Decius, 3,85g, 249-251 D.C., RIC 12b, MBC 

 

34. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €25 

Sestercio, Volusiano, 13,42g, 251-253 D.C., RIC IVc 253a, BC 



 

 

35. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €35 

Antoniniano, Volusiano, 3,79g, 251-253 D.C., RIC 182, MBC 

 

36. Império Romano 

 

           

 

 

Preço inicial: €30 

Antoniniano, Gallienus, 4,52g, 253-258 D.C., RIC 366, MBC 



 

 

37. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Antoniniano, Valerianus I, 3,91g, 253-260 D.C., RIC 285, MBC 

 

38. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €25 

Antoniniano, Valerianus I, 3,57g, 253-260 D.C., RIC 225, BC



 

 

 

39. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €25 

Antoniniano, Postumus, 3,66g, 265-265 D.C., RIC 58, BC 

 

40. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €20 

Antoniniano, Claudio II Gótico, 2,75g, 268-270 D.C., RIC 14, MBC 



 

 

41. Império Romano 

 

           

 

 

Preço inicial: €20 

Antoniniano, Victoriano, 4,48g, 268-270 D.C., RIC 109, MBC 

 

42. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €25 

Antoniniano, Tetrico, 2,66g, 270-173 D.C., RIC 137, MBC



 

 

 

43. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Antoniniano, Aureliano, 3,67g, 270-275 D.C., RIC VI 384, BC 

 

44. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €20 

Antoniniano, Tacitus, 3,73g, 275-276 D.C., RIC V 210, MBC



 

 

 

45. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €35 

Antoniniano, Probo, 3,39g, 276-282 D.C., Siscia RIC 650, MBC 

 

46. Império Romano 

 

           

 

 

Preço inicial: €40 

Antoniniano, Probo, 4,18g, 276-282 D.C., Ticinum, RIC 351, MBC 



 

 

 

47. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €25 

Antoniniano, Probo, 4,10g, 276-282 D.C., Roma, RIC 169, MBC 

 

48. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €35 

Antoniniano, Carus, 3,55g, 282-283 D.C., RIC 35v, MBC 



 

 

49. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €30 

Follis, Diocletianus, 11,86g, 284-305 D.C., RIC VI 28a, MBC 

 

50. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €20 

Follis, Maximianvs, 8,69g, 286-305 D.C., RIC VI 25B, MBC  



 

 

 

51. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €20 

Follis, Maximinus II, 5,98g, 308-313 D.C., RIC VI 200a, MBc 

 

52. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €30 

Follis, Constantino I, 3,83g, 306-337 D.C., RIC 59v, MBC  



 

 

 

53. Império Romano 

           

 

Preço inicial: €25 

Follis, Constantino I, 2,59g, 306-337 D.C., RIC 75, MBC 

 

54. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Follis, Constantino I, 3,94g, 306-337 D.C., RIC 51, MBC



 

 

 

55. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €25 

Follis, Constantino I, 10,42g, 306-337 D.C., RIC VI 57a, MBC 

 

56. Império Romano 

 

           
Preço inicial: €15 

Follis, Constantino I, 2,48g, 306-337 D.C., Follis Ae 2,47g RIC ?  



 

 

 

57. Império Romano 

           

 

Preço inicial: €20 

Follis, Constantino I, 3,83g, 306-3376 D.C.,Tessalonica, RIC 513, MBC 

 

58. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €30 

Follis, Constantius I, 7,39g, 306-337 D.C., RIC VI 137a, MBC



 

 

 

59. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €25 

AE, Constantius I,Divo Maximiano, 1,58g, 306-337 D.C. Postuma, RIC 41, MBC 

 

60. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €35 

Follis, Licinius I, 3,31g, 308-324 D.C., RIC VI 222a, Bela



 

 

 

61. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €35 

Follis, Crispus, 3,11g, 317-326 D.C., RIC VII 181, Bela 

 

62. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €40 

Follis, Crispus, 2,44g, 317-326 D.C., RIC 161, Bela  



 

 

 

63. Império Romano 

           

 

Preço inicial: €40 

Follis, Fausta, 2,52g, 326 D.C., RIC 160, MBC+ 

 

64. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Follis, Constantino II, 3,16g, 337-340 D.C., RIC VII 65,MBC



 

 

 

65. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €25 

Follis, Constantino II, 2,81g, 337-340 D.C.,RIC VII 87 Antioquia, Bela 

 

66. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Follis, Constans I,5,23g, 337-350 D.C., RIC 59v, MBC



 

 

 

67. Império Romano 

           
Preço inicial: €25 

Maiorina, Magnentius, 5,04g, 350-353 D.C., RIC 133 LYON, Bela 

 

68. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Maiorina, Magnentius, 4,24g, 350-353 D.C., RIC 179, MBC  



 

 

 

 

69. Império Romano 

           
Preço inicial: €50 

Follis, Decentius, 3,88g, 350-353 D.C., RIC VIII Arles 182, BC 

 

70. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €25 

Maiorina, Julianus II, 2,75g, 360-363. D.C, “O Apostata” RIC VIII Aquileia 223, BC+



 

 

 

71. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €20 

AE Centenionalis, Valentiano II, 5,03g, 375-392 D.C., RIC 26b, MBC 

 

72. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €20 

AE Centenionalis, Gratianus, 7,76g, 367-383 D.C., RIC 14a, MBC-  



 

 

 

73. Império Romano 

 

           
 

Preço inicial: €45 

Ae, MAGNUS MAXIMUS, 4,10g, 383-388 D.C, Arelate RIC 26a, BC 

 

74. Império Romano 

           
 

Preço inicial: €25 

AE Centenionalis, Theodosius I, 5,19g, 179-395 D.C., RIC 26 c.1, MBC



 

 

 

75. Império Romano 

 

           

 

Preço inicial: €25 

AE Centenionalis, Theodosius I, 5,39g, 179-395 D.C., RIC 26 c.1, MBC 

 

76. D. Sancho II 

         
Preço inicial: €20 

 

Dinheiro, SANCII REX/PO RT VG AL, AG 11.04, MBC  



 

 

 

77. D. Sancho II 

           
 

Preço inicial: €130 

Dinheiro, Rara, AG 01.01, bolhão, BC 

 

78. D. Afonso III 

 

           
 

Preço inicial: €30 

Dinheiro, ALFONSVS REX/ PO RT VG AL, AG 01.08 - Bolhão, MBC  



 

 

 

79. D. Afonso III 

           
 

Preço inicial: €20 

Dinheiro, AIFONSV REX/ PO RT VL AL, AG 02.23, MBC 

 

80. D. Dinis I 

 

           

 

Preço inicial: €25 

Dinheiro, AG 01.21, BC  



 

 

 

81. D. Dinis I 

           
Preço inicial: €40 

Dinheiro, .D. REX: PORTVGL/AL GA RB II, AG 04.n/C, MBC 

 

82. D. Dinis I 

           
 

Preço inicial: €30 

Dinheiro, D REX PORTVGL/ AL GA RB II., AG 04.07, BC+  



 

 

 

83. D. Dinis I 

          
 

Preço inicial: €25 

Dinheiro, AG 04.18, bolhão, BC 

 

84. D. Dinis I 

           

 

Preço inicial: €25 

Dinheiro, AG 04.47, bolhão, BC+ 

 



 

 

 

85. D. Dinis I 

           
Preço inicial: €15 

Dinheiro, DEX PORTVGL/ AL GA RB II, AG 04.61, BC 

 

86. D. Dinis I 

           
Preço inicial: €40 

Dinheiro,D REXPORTVGL/GA RB II AL, AG 07.01, Bolhão Rico, BC+ 

 

 



 

 

 

87. D. Dinis I 

 

           
 

Preço inicial: €30 

Dinheiro, oD REX PORTVGL/ GA RB II AL, AG 07.14, BC+ 

 

88. D. Dinis I 

           
 

Preço inicial: €40 

Dinheiro, D REX PORTVGL/GA RB II AL, AG 07.25, MBC  



 

 

 

89. D. Pedro I 

           
 

Preço inicial: €75 

Dinheiro, : P REX PORTVGL/ AL GA RB II, AG 01.02, BC 

 

90. D. Pedro I 

 

           
 

Preço inicial: €70 

Dinheiro, AG 01.02, bolhão, BC+  



 

 

 

91. D. Pedro I 

           

 

Preço inicial: €60 

Dinheiro, AG 02.13, BC 

 

92. D. Fernando I 

           
 

Preço inicial: €30 

Dinheiro, AG 01.01, bolhão, BC  



 

 

 

93. D. Fernando I 

           

 

Preço inicial: €100 

Pilarte - P, AG 08.02, bolhão, BC+ 

 

94. D. João I 

 

           
 

Preço inicial: €70 

Meio Real Branco, P O, AG 39.01, bolhão, BC+



 

 

 

95. D. Duarte I 

           
Preço inicial: €90 

Meio Real Preto, A/ sinal oculto: ponto central, cobre, AG 01.07, BC 

 

96. D. Afonso V 

 

           
Preço inicial: €30 

Ceitil, AG 01.07, cobre, MC  



 

 

 

97. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €40 

1/2 Real Preto Porto, AG 03.03, BC 

 

98. D. Afonso V 

 

           
 

Preço inicial: €40 

Ceitil - L (Lisboa), AG 05.01, BC



 

 

 

99. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €15 

Ceitil, AG 06.01, BC 

 

100. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €20 

 

Ceitil, AG 06.04, BC  



 

 

 

101. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €35 

Ceitil, AG 06.06, BC 

 

102. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €30 

Ceitil, AG 06.07, BC  



 

 

 

103. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €40 

Ceitil, ponto entre escudete central e inferior, AG 06.08, BC 

104. D. Afonso V 

 

           

 

 

Preço inicial: €30 

Ceitil, AG 06.09, BC  



 

 

 

105. D. Afonso V 

           
Preço inicial: €25 

Ceitil, AG 07.04, BC 

 

106. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €35 

Ceitil, Anelete à esquerda das torres, AG 07.05, BC  



 

 

 

107. D. Afonso V 

          
 

Preço inicial: €25 

Ceitil, AG 10.02, BC 

 

108. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €40 

 

Ceitil, AG 10.03, BC  



 

 

 

109. D. Afonso V 

 

           
 

Preço inicial: €15 

 

Ceitil - P (Porto), AG 11.02, BC 

 

110. D. Afonso V 

 

           
 

Preço inicial: €20 

Ceitil, AG 13.01, BC  



 

 

 

111. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €15 

 

Ceitil, AG 13.02, BC 

 

112. D. Afonso V 

 

           
Preço inicial: €50 

 

Ceitil, escudo s/ castelos Interiores, AG 13.04, BC  



 

 

 

113. D. Afonso V 

           
Preço inicial: €20 

 

Ceitil, AG 14.13, BC+ 

 

114. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €30 

 

Ceitil, Mar de ondas soltas,não conta no catálogo Alberto Gomes, Magro 6.1.14 RRR, BC  



 

 

 

115. D. Afonso V 

           
Preço inicial: €30 

 

Ceitil, não consta no catálogo Alberto Gomes, Magro 1.4.3 RRR, BC 

 

116. D. Afonso V 

 

           
 

Preço inicial: €30 

 

Ceitil, não consta no catálogo Alberto Gomes, Magro 7.1.5 R, BC+  



 

 

 

117. D. Afonso V 

           
 

Preço inicial: €30 

 

Ceitil C - Ceuta, ponto sobre a torre esquerda, não consta no catálogo Alberto Gomes,Magro 

n/C Ponto, BC 

 

118. D. Manuel I 

 

          
Preço inicial: €15 

 

Ceitil, AG 02.08, BC  



 

 

 

119. D. Manuel I 

           
Preço inicial: €15 

 

Ceitil, AG 02.12, BC 

 

120. D. Manuel I 

 

           
Preço inicial: €10 

 

Ceitil, AG 03.01, BC  



 

 

 

121. D. Manuel I 

           
Preço inicial: €30 

 

Ceitil, AG 03.04, BC 

 

122. D. Manuel I 

 

           
Preço inicial: €10 

 

Ceitil, não consta no catálogo Alberto Gomes, Magro 3.1.5, BC  



 

 

 

123. D. Manuel I 

          
 

Preço inicial: €15 

Ceitil, AG n/c,  Magro 3.1.9, BC 

 

124. D. João III 

 

           
Preço inicial: €25 

 

Ceitil, AG 04.12, BC- 



 

 

 

125. D. João III 

 

           
Preço inicial: €120 

 

Ceitil, AG 04.15, M. Rara, MC 

 

126. D. João III 

           
Preço inicial: €35 

 

Ceitil, escudo sem castelos, AG 06.02, BC-  



 

 

 

127. D. João III 

          
 

Preço inicial: €75 

 

Ceitil, AG 07.04, Rara, BC 

 

128. D. João III 

           
 

Preço inicial: €35 

 

Ceitil, AG 07.07, BC  



 

 

 

129. D. João III 

           
 

Preço inicial: €150 

 

X Reis, “ET ALGARBIORVM”, AG 15.14, BC 

 

130. D. João III 

 

          
 

Preço inicial: €80 

 

Vintém n/d, prata, AG 28.?, BC  



 

 

 

131. D. Sebastião 

          
Preço inicial: €35 

 

Ceitil, AG 04.03, BC- 

 

132. D. Sebastião 

           
 

Preço inicial: €50 

 

Ceitil, AG n/c Magro n/c, M. Rara, BC-  



 

 

 

133. D. Pedro II 

           
Preço inicial: €40 

 

Meio Tostão (50 Réis) n/d, prata, AG 28.02, MBC 

 

134. D. Pedro II 

           

 

 

Preço inicial: €30 

 

Tostão n/d, prata, AG 44.04, BC+  



 

 

 

135. D. Pedro II 

           

 

Preço inicial: €50 

 

Tostão (100 Réis) 1690 P, prata, AG. 52.06, BC 

 

136. D. João V 

           
Preço inicial: €40 

 

3 Vinténs (60 Réis) n/d, prata, AG57.01, MBC  



 

 

 

137. D. João V 

           
Preço inicial: €540 

 

Meia Moeda (2.400 Réis) 1716 Bahia, AG 96.03, ouro, MBC 

 

138. D. João V 

 

           

 

Preço inicial: €700 

 

Moeda (4.800 Réis) 1723 Bahia, ouro, AG102.10, MBC-  



 

 

 

139. D. João V 

           

 

Preço inicial: €1 170 

 

Moeda (4.800 Réis) 1725 Bahia, ADG 102.12 ouro, MBC 

 

140. D. João V 

           
 

Preço inicial: €5 400 

 

Dobrão (24.000 Réis) 1726 Minas Gerais, AG.105.03, ouro, Bela  



 

 

 

141. D. João V 

           
Preço inicial: €495 

 

Cruzadinho (400 Réis) 1734 Minas Gerais, AG 106.01, ouro, MBC 

 

142. D. João V 

 

           
 

Preço inicial: €1 170 

 

Peça (6.400 Réis) 1749 Rio de Janeiro, AG 131.38 ouro, MBC  



 

 

 

143. D. João V 

           

 

Preço inicial: €1 260 

 

Peça (6.400 Réis) 1750 Rio de Janeiro, AG 131.40 ouro, MBC 

 

144. D. João V 

           
 

Preço inicial: €6 030 

 

Dobra (12.800 Réis) 1732 Rio de Janeiro, AG 138.11 ouro, MBC+ 



 

 

145. D. João V 

 

           

 

Preço inicial: €2 970 

 

Dobra (12.800 Réis) 1730 Minas Gerais, AG 139.05 ouro, Bela 

 

146. D. João V 

           
 

Preço inicial: €2 970 

 

Dobra (12.800 Réis) 1731 Minas Gerais, AG 139.06 ouro, MBC+



 

 

 

147. D. João V 

           
 

Preço inicial: €2 970 

 

Dobra (12.800 Réis) 1732 Minas Gerais, AG 139.08 ouro, Bela 

 

148. D. José I 

           

 

Preço inicial: €5 400 

 

Meia Peça (3.200 Réis) 1760 Rio de Janeiro, AG 52.03 ouro, MBC



 

 

 

149. D. José I 

           
 

Preço inicial: €1 125 

 

Peça (6.400 Réis) 1756 Bahia, AG 55.08 ouro, MBC 

 

150. D. José I 

           
Preço inicial: €675 

 

Peça (6.400 Réis) 1763 Rio de Janeiro, AG 55.15, ouro, MBC 



 

 

 

151. D. José I 

           
 

Preço inicial: €675 

 

Peça (6.400 Réis) 1764 Rio de Janeiro, AG 55.16, ouro, MBC 

 

152. D. José I 

           

 

Preço inicial: €720 

 

Peça (6.400 Réis) 1777 Rio de Janeiro, AG 55.31, ouro, MBC 



 

 

 

153. D. Maria I e D. Pedro III 

           
 

Preço inicial: €720 

 

Peça (6.400 Réis) 1778 Rio de Janeiro, AG 30.03, ouro, MBC+ 

 

154. D. Maria I e D. Pedro III 

           
Preço inicial: €720 

 

Peça (6.400 Réis) 1779 Rio de Janeiro, AG 30.06, ouro, MBC 



 

 

 

155. D. Maria I e D. Pedro III 

           
 

Preço inicial: €675 

 

Peça (6.400 Réis) 1783 Rio de Janeiro, AG 30.14 ouro, MBC+ 

 

156. D. Maria I 

           

 

Preço inicial: €720 

 

Peça (6.400 Réis) 1791 Rio de Janeiro, AG 33.04, ouro, Bela 



 

 

 

157. D. Maria I 

           
 

Preço inicial: €720 

 

Peça (6.400 Réis) 1792 Rio de Janeiro, Toucado, AG 33.07, ouro, Bela 

 

158. D. Maria I 

           
Preço inicial: €675 

 

Peça (6.400 Réis) 1803 Rio de Janeiro, AG 33.25, ouro, Bela 

 



 

 

 

159. D. João Príncipe Regente 

           
 

Preço inicial: €810 

 

Peça (6.400 Réis) 1808 Rio de Janeiro, AG 33.07, ouro, MBC 

 

160. D. João Príncipe Regente 

           
Preço inicial: €900 

Peça (6.400 Réis) 1808 Rio de Janeiro, AG 33.07, ouro, MBC 

 

 



 

 

 

161. D. João VI 

           
 

Preço inicial: €20 

 

Pataco 1824, AG 04.10, BC+ 

 

162. D. João VI 

           
 

Preço inicial: €1 200 

 

Meia Peça (3.200 Réis) 1818, ouro, AG17.01, MBC 



 

 

 

163. D. Miguel I 

 

           
 

Preço inicial: €60 

 

3 Vinténs (60 Réis), prata, AG 06.01, MBC+ 

 

164. D. Maria II 

           
 

Preço inicial: €100 

 

Pataco (40 Réis) 1847, Porto, cobre, AG 14.08, MBC+ 



 

 

 

165. D. Maria II 

 

           
Preço inicial: €100 

 

Pataco (40 Réis) 1847, Porto, cobre, AG 14.08, MBC+ 

 

166. D. Maria II 

 

           
Preço inicial: €45 

 

Cruzado (480 Réis) 1835, prata, AG 16.03, MBC 



 

 

 

167. D. Maria II 

           
 

Preço inicial: €100 

 

500 Réis 1846, prata, AG 39.11, Bela 

 

168. D. Maria II 

           
Preço inicial: €80 

 

500 Réis 1851, prata, AG. 39.15, MBC 



 

 

 

169. D. Maria II 

 

      
Preço inicial: €30 

 

Lote de 5 moedas. 1 x X Réis 1838, 1 x X Réis 1842, 1 x X Réis 1852, 1 x XX Réis 1849, 1 x XX 

Réis 1853, cobre, BC/MBC 

 

170. D. Pedro V 

       
Preço inicial: €230 

200 Réis 1855, prata, AG 04.04, Soberba 

 



 

 

 

171. D. Pedro V 

           
Preço inicial: €150 

 

500 Réis 1856, prata, AG 07.03, Soberba 

 

172. D. Pedro V 

           
 

Preço inicial: €130 

 

1.000 Réis 1855, ouro, AG 09.01, MBC 



 

 

 

173. D. Luis I 

           
 

Preço inicial: €15 

 

III Réis 1874, AG 01.02, MBC 

 

174. D. Luis I 

           
Preço inicial: €18 

 

V Réis 1882, AG 03.01, MBC+ 



 

 

 

175. D. Luis I 

           
Preço inicial: €10 

 

50 Réis 1863, prata, AG 08.02, MBC 

 

176. D. Luis I 

           
Preço inicial: €20 

 

50 Réis 1879, prata, AG 08.12, Bela 

 



 

 

 

177. D. Luis I 

           
 

Preço inicial: €20 

 

50 Réis 1880, prata, AG 08.14, Bela 

 

178. D. Luis I 

           
 

Preço inicial: €10 

 

50 Réis 1889, prata, AG 08.20, patine escura, Bela 



 

 

 

179. D. Luís I 

           
 

Preço inicial: €125 

 

100 Reis 1874, Bela 

 

180. D. Luís I 

           
 

Preço inicial: €165 

 

100 Reis 1876, Bela 



 

 

 

181. D. Luis I 

           
 

Preço inicial: €18 

 

100 Réis 1889, prata, AG 09.23, Bela 

 

182. D. Luis I 

           
 

Preço inicial: €30 

 

200 Réis 1887, prata, AG 11.18, MBC 



 

 

 

183. D. Luis I 

 

           
 

Preço inicial: €140 

 

500 Réis 1866, prata, AG 12.04, MBC 

 

184. D. Luis I 

           
Preço inicial: €25 

 

500 Réis 1889, prata, AG 12.22, MBC+



 

 

 

185. D. Luis I 

           

 

Preço inicial: €850 

 

2.000 Réis 1881, escassa: 1000 exemplares, ouro, AG 14.11, MBC+ 

 

186. D. Luis I 

 

           
Preço inicial: €780 

 

10.000 Réis 1879, ouro, AG 17.02, MBc+  



 

 

 

187. D. Carlos I 

           
 

Preço inicial: €15 

 

100 Réis 1893, prata, AG 06.05, MBC 

 

188. D. Carlos I 

 

           
 

Preço inicial: €45 

 

200 Réis 1892, prata, AG 08.03, bela 



 

 

189. D. Carlos I 

 

           
 

Preço inicial: €30 

 

200 Réis 1898, IV Centenário Descoberta Caminho Marítimo Índia, AG 10.02, Soberba 

 

190. D. Carlos I 

           
 

Preço inicial: €20 

 

500 Réis 1893, prata, MBC



 

 

 

191. D. Manuel II 

           
 

Preço inicial: €30 

 

500 Réis 1909, data emendada 9 sobre 8, prata, AG 04.04, MBC 

 

192. D. Manuel II 

 

           
Preço inicial: €70 

 

500 Réis 1910, Guerra Peninsular, prata, AG 06.01, MBC  



 

 

 

193. D. Manuel II 

 

           
 

Preço inicial: €130 

 

1.000 Réis 1910, Guerra Peninsular, prata, MBC+ 

 

194. D. Manuel II 

          
 

Preço inicial: €200 

 

1000 Réis 1910, Guerra Peninsular, prata, AG 07.01, bela



 

 

 

195. Açores 

           

 

Preço inicial: €50 

 

D. José I, V Réis 1751, AG 02.02, Cobre, MBC 

 

196. Açores 

           
 

Preço inicial: €25 

 

D. José I, V Réis 1751,AG 02.02, Cobre, MBC -  



 

 

 

197. Açores 

      
 

Preço inicial: €65 

 

D. Maria I. Lote de 3 moedas. 1 x 20 Réis 1795, MBC- . 1 x 20 Réis 1196, Data Errada, MBC, 10 

Réis 1865 MC,Cobre 

 

198. Açores 

           
 

Preço inicial: €75 

 

D. João Príncipe Regente. 6 Vinténs n/d, com carimbo G.P., prata, MBC 



 

 

 

199. Açores 

           

 

Preço inicial: €120 

 

D. Maria II. 80 Réis 1829 (Maluco), MBC 

 

200. Açores 

 

           
Preço inicial: €120 

 

D. Maria II. 80 Réis 1829 (Maluco), com serrilha, MBC 



 

 

 

201. Açores 

 

           
 

Preço inicial: €100 

 

D. Maria II. Cruzado (480 Réis) 1836, com carimbo G.P., prata, MBC 

 

202. Açores 

 

           
Preço inicial: €25 

 

D. Carlos I. X Reis 1830, cobre, MBC  



 

 

 

203. Açores 

 

           
 

Preço inicial: €20 

 

D. Carlos I. Lote de 2 moedas. 1 x 5 Réis 1901, cobre, MBC. 1 x 10 Reis 1901, cobre, MBC 

 

204. Angola 

      
Preço inicial: €5 

 

Cauris (conchas também conhecidas como búzios) começaram a ser usadas como moeda por 

volta do século 11 a.C e, até o século 19, continuavam sendo empregadas em transações em 

algumas regiões da África. A abundância do molusco gastrópode na região ajuda a explicar 

porque a concha acabou sendo usada por um longo período da história.



 

 

 

205. Angola 

           
 

Preço inicial: €20 

 

D. Pedro II. XX Réis 1697, PPPP, cobre, MC 

 

206. Angola 

 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. José I. V Réis 1770, cobre, AG 05.01, BC  



 

 

 

207. Angola 

           
 

Preço inicial: €20 

 

D. José I. V Réis 1770, cobre, MBC- 

 

208. Angola 

 

           
 

Preço inicial: €20 

 

D. José I. V Réis 1771, cobre, MBC  



 

 

 

209. Angola 

 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. José I. V Réis 1771, cobre, MBC- 

 

210. Angola 

           
Preço inicial: €10 

 

D. José I. 2 Macutas 1762, com furo, prata, BC 



 

 

211. Angola 

 

           
 

Preço inicial: €25 

 

D. Maria I e D. Pedro III. 1/2 Macuta 1785, cobre, MBC 

 

212. Angola 

 

           
Preço inicial: €35 

 

D. Maria I e D. Pedro III. Macuta 1785, c/ carimbo coroado, cobre, AG 05.06, MBC-  



 

 

 

213. Angola 

 

           

 

 

Preço inicial: €20 

 

D. João Príncipe Regente. Lote de 2 moedas. 2 x 1 Macuta 1814, uma com furo, cobre, BC/BC+ 

 

214. Angola 

 

           

 

 

Preço inicial: €30 

 

D. Maria II. 2 x 1/2 Macuta 1851, cobre, BC+/MBC  



 

 

 

215. Brasil 

           

 

Preço inicial: €100 

 

D. Pedro II. 80 Réis 1696 s/c, prata, BC 

 

216. Brasil 

         
 

Preço inicial: €140 

 

D. Pedro II. 320 Réis 1699 s/c, prata, MBC-  



 

 

 

217. Brasil 

           

 

Preço inicial: €100 

 

D. Pedro II. 640 Réis 1696, prata, MBC- 

 

218. Brasil 

 

           
Preço inicial: €130 

 

D. Pedro II. 640 Réis 1697, prata, BC+ 



 

 

 

219. Brasil 

           
 

Preço inicial: €200 

 

D. Pedro II. 640 Réis 1699, data emendada 9 sobre 8, prata, MBC 

 

220. Brasil 

           
Preço inicial: €20 

 

D. João V. 160 Réis 1748, Rio de Janeiro, coroa 5 arco, esfera ovalar, prata, BC +  



 

 

 

221. Brasil 

           
 

Preço inicial: €900 

 

D. João V. Meia Moeda (2.000 Réis) 1749, ouro, MBC 

 

222. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €30 

 

D. José I. 160 Réis 1752, Rio de Janeiro, coroa 4 arcos, prata, MBC  



 

 

 

223. Brasil 

          
 

Preço inicial: €45 

 

D. José I. 160 Réis 1752, Rio de Janeiro, coroa 4 arcos, prata, MBC 

 

224. Brasil 

           

 

Preço inicial: €250 

 

D. José I. 300 Réis 1764 Rio de Janeiro, 1 invertido, prata, MBC  



 

 

 

225. Brasil 

           
Preço inicial: €120 

 

D. José I. 640 Réis 1751 Rio de Janeiro, prata, MBC 

 

226. Brasil 

           

 

 

Preço inicial: €180 

 

D. José I. 640 Réis 1771, prata, MBC+  



 

 

 

227. Brasil 

          
 

Preço inicial: €45 

 

D. Maria I e D. Pedro III. 160 Réis 1779, prata, BC 

 

228. Brasil 

           
 

Preço inicial: €50 

 

D. Maria I e D. Pedro III. 160 Réis 1783, prata, MBC  



 

 

 

229. Brasil 

      
Preço inicial: €30 

 

D. Maria I e D. Pedro III / D. Maria I. Lote de 3 moedas. 1 x X Réis 1778, Lisboa, coroa baixa, c/ 

furo, cobre, BC. 1 x XX Réis 1784, carimbo escudete, cobre, MBC. 1 x XX Réis 1799, carimbo 

escudete, c/ furo, BC 

 

230. Brasil 

           
 

Preço inicial: €70 

 

D. Maria I. 320 Réis 1793, prata, MBC  



 

 

 

231. Brasil 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. Maria I. 640 Réis 1803 Bahia, prata, BC+ 

 

232. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €210 

 

D. João Príncipe Regente. 640 Réis 1811 Rio de Janeiro, prata, MBC  



 

 

 

233. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €660 

 

D. João Príncipe Regente. 640 Réis 1812 Rio de Janeiro, sobre 480 Réis 1809, prata, MBC 

 

234. Brasil 

           
Preço inicial: €85 

 

D. João Príncipe Regente. 960 Réis 1810 Rio de Janeiro, prata, MBC  



 

 

 

235. Brasil 

           
Preço inicial: €60 

 

D. João Príncipe Regente. Patacão (960 Réis) 1810, Rio de Janeiro, prata, MBC 

 

236. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. João Príncipe Regente. Patacão (960 Réis) 1810, Rio de Janeiro, prata, MBC  



 

 

 

237. Brasil 

           
 

Preço inicial: €85 

 

D. João Príncipe Regente. 960 Réis 1813 Rio de Janeiro, prata, MBC 

 

238. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €340 

 

D. João Príncipe Regente. 960 Réis 1814 Rio de Janeiro, c/ carimbo G.P., prata, MBC  



 

 

 

239. Brasil 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. João Príncipe Regente. Patacão (960 Réis) 1815, Rio de Janeiro, prata, AG 29.15, MBC 

 

240. Brasil 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. João Príncipe Regente. Patacão (960 Réis) 1810, Bahia, prata, MBC  



 

 

 

241. Brasil 

           
 

Preço inicial: €170 

 

D. João Príncipe Regente. 960 Réis 1811 Bahia, prata, MBC 

 

242. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. João Príncipe Regente. Patacão (960 Réis) 1816, prata, MBC 



 

 

 

243. Brasil 

           
Preço inicial: €750 

 

D. João Príncipe Regente. Moeda (4.000 Réis) 1811, data entre pontos e florões, ouro, MBC 

 

244. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €5 

 

D. João VI. XX Réis 1820, Bahia, bronze, BC  



 

 

 

245. Brasil 

           
 

Preço inicial: €170 

 

D. João VI. 320 Réis 1818 Rio de Janeiro, prata,  MBC 

 

246. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €70 

 

D. João VI. 320 Réis 1820 Rio de Janeiro, prata, MBC+  



 

 

 

247. Brasil 

           
 

Preço inicial: €75 

 

D. João VI. 640 Réis 1821 Rio de Janeiro, prata, MBC 

 

248. Brasil 

           

 

Preço inicial: €200 

 

D. João VI. 960 Réis 1818 Rio de Janeiro, zero pequeno, prata, MBC



 

 

 

249. Brasil 

           

 

Preço inicial: €60 

 

D. João VI. Patacão (960 Réis) 1819, Rio de Janeiro, prata, MBC 

 

250. Brasil 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. João VI. Patacão (960 Réis) 1819, Rio de Janeiro, prata, MBC  



 

 

 

251. Brasil 

           
 

Preço inicial: €85 

 

D. João VI. 960 Réis 1819 Rio de Janeiro, prata, MBC+ 

 

252. Brasil 

 

           
 

Preço inicial: €80 

 

D. João VI. 960 Réis 1819 Rio de Janeiro, zero pequeno, prata, MBC  



 

 

 

253. Brasil 

           

 

Preço inicial: €90 

 

D. João VI. 960 Réis 1820 Rio de Janeiro, prata, MBC+ 

 

254. Brasil 

           
 

Preço inicial: €60 

 

D. João VI. Patacão (960 Réis) 1820, Rio de Janeiro, prata, MBC  



 

 

 

255. Brasil 

           

 

Preço inicial: €200 

 

D. João VI. 960 Réis 1821 Rio de Janeiro, 9 frutos galho direito, prata, MBC+ 

 

256. Brasil 

          
 

Preço inicial: €8 100 

 

D. Pedro II, 20000 Réis, 1862 Rara, MBC  



 

 

 

257. Índia 

       
Preço inicial: €200 

 

D. João III. 1/4 Bazaruco n/d, cobre, MBC 

 

258. Índia 

          
Preço inicial: €200 

 

D. João III. 1/8 Bazaruco n/d, Ceilão, Vice Rei e Governadores do Reino, cobre, MBC



 

 

 

259. Índia 

           
 

Preço inicial: €30 

 

D. João V. 15 Bazarucos 1748, Diu, AG32.01 MBC- 

 

260. Índia 

 

           
Preço inicial: €150 

 

D. João V. 60 Réis (Tanga) 1726, prata, AG 57.01, MBC-  



 

 

 

261. Índia 

           
Preço inicial: €350 

 

D. João V. Rupia 1747, prata, AG 77.24, MBC- 

 

262. Índia 

 

           

 

Preço inicial: €30 

 

D. José I. 20 Bazarucos 1765, Calaim, BC  



 

 

 

263. Índia 

           

 

Preço inicial: €30 

 

D. José I. 12 Réis 1768, cobre, BC 

 

264. Índia 

 

           
Preço inicial: €30 

 

D. José I. 30 Réis 1771, cobre, BC



 

 

 

265. Índia 

 

           
 

Preço inicial: €250 

 

D. José I. Meio Pardau 1780, prata, AG 46.05, MBC 

 

266. Índia 

 

          
Preço inicial: €250 

 

D. José I. Pardau 1780, prata, AG 49.05, MBC-  



 

 

 

267. Índia 

           
Preço inicial: €150 

 

D. Maria I. Rupia 1798, prata, AG 36.03, BC 

 

268. Índia 

           
Preço inicial: €80 

 

D. Maria I. Rupia 1804, prata, AG 36.11, BC 



 

 

 

269. Índia 

 

           
 

Preço inicial: €50 

 

D. João Príncipe Regente. Rupia 180(?), AG 18.?,BC 

 

270. Índia 

           
Preço inicial: €70 

 

D. Pedro IV. 5 Bazarucos 1827, AG 02.01, MBC- 



 

 

 

271. Índia 

           
 

Preço inicial: €35 

 

D. Miguel I. 1/2 Tanga (30 Réis) n/d, cobre, AG 01.01, BC+ 

 

272. Índia 

           
 

Preço inicial: €15 

 

D. Miguel I. 1/2 Tanga (30 Réis) n/d, cobre, BC 



 

 

 

273. Índia 

 

           
 

Preço inicial: €45 

 

D. Miguel I. Tanga, cobre, AG 02.01, BC+ 

 

274. Índia 

           
 

Preço inicial: €40 

 

D. Miguel I. Tanga Recunhada, cobre, AG 02.04, BC+ 



 

 

 

275. Índia 

           

 

Preço inicial: €30 

 

D. Miguel I. 1 Tanga n/d, cobre, BC 

 

276. Índia 

           
Preço inicial: €80 

 

D. Maria II. 15 Reis 1843 - Damão AG 12.01, BC+ 



 

 

 

277. Índia 

           
Preço inicial: €170 

 

D. Maria II. 30 Reis 1843 - Damão AG 14.01, MBC 

 

278. Índia 

           
Preço inicial: €230 

 

D. Maria II. 60 Reis 1843 - Damão AG 16.01, MBC 

 



 

 

 

279. Índia 

          
Preço inicial: €100 

 

D. Maria II. Pardau 1839, prata, AG 18.01, MBC 

 

280. Índia 

           
Preço inicial: €100 

 

D. Maria II. Pardau 1845, prata, AG 19.01, BC+ 

 



 

 

 

281. Índia 

          
Preço inicial: €70 

 

D. Pedro V. Pardau 1860, prata, AG 07.0?, BC+ 

 

282. Índia 

           

 

Preço inicial: €25 

 

D. Luis I. Lote de 2 moedas. 1 x Rupia 1881, prata, MBC. 1 x Rupia 1882, prata, MBC 

 

 



 

 

 

283. Moçambique 

           
Preço inicial: €250 

 

Onça 1843. Barrinha em prata, MBC 

 

284. Moçambique 

           
 

Preço inicial: €100 

 

Império Austro-Húngaro. Thaler Franciscvs I 1826, c/ carimbo P.M., prata, BC 



 

 

 

285. Visigoda 

           
 

Preço inicial: €400 

 

Suintila, Tremisse Emerita, 1,41 gr., 621-631 D.C., Anv: ✠ SVINTHIL⌃RE☓, Rev: ✠EMERITAPIVS, 

ouro. CNV327.1. BELA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


